

LT LS and LTC Vehicle Histories

Amendment sheet number 3 dated 15 August 2023

Updates and corrections to our publications from readers are appreciated. Please send details including sources to LHRG at lhrgh@hotmail.co.uk.

Amendments added since the previous sheet are printed in **red**.

LT195 Incorrect body numbers after first and second overhaul.

New	11915	-----	28/2/31 AC	7/10/31 HD	20/1/32 CS	(??/31 A161/6.75)
Ov	11925	-----	18/3/32 HD	25/5/32 HW	28/2/33 CS	
Ov	11922	-----	2/3/33 HW	23/2/34 CS		
etc						

LT1427 Initially allocated to RG for 410 then WR for 503. Amend first line to:

New	13442	-----	?/9/32 RG	?/3/33 WR	?/3/33 DS	?/5/35 CS (29/1/35 2LTL3)
-----	-------	-------	-----------	-----------	-----------	---------------------------

LT1428 Initially allocated to RG for 410 then WR for 503. Amend first line to:

New	13441	-----	?/9/32 RG	?/3/33 WR	?/3/33 DS/GF	?/2/35 CS (29/1/35 2LTL3)
-----	-------	-------	-----------	-----------	--------------	---------------------------

LTC 2 The reallocation on 6/2/46 should be to PBU not PB.

LTC 23 The relicensing for service after the war should read **8/4/46 P**, not 5/4/46